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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, no Plenário da 
Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 
Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 22ª Sessão 
Ordinária, da 1ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, e em seguida solicitou ao 
Vereador Clóvis, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia: 
O Vereador Orlando pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente colocou em 
votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Clóvis 
realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no decorrer da semana e em seguida 
procedeu à leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº. 
2.321/2017, de 15 de agosto de 2017, de autoria do Poder Executivo Municipal que 
“AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 
EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”(Trata-se de 
suplementação de dotações orçamentárias no orçamento vigente no valor de 
1.930.783,40 (Um milhão novecentos e trinta mil setecentos e oitenta e três reais e 
quarenta centavos). 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) Projeto de Lei n. 
2.319/GP/2017, de 09 de agosto de 2017, de autoria do Poder Executivo Municipal 
que “DEFINE COMO ZONA URBANA A ÁREA DO LOTE 1/E DA GLEBA 53-A DO 
PROJETO INTEGRADO DE COLONIZAÇÃO PADRE ADOLPHO ROHL, 
LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE JARU, ONDE ENCONTRA-SE A SEDE DA 
INSTITUIÇÃO DE ENSINO SUPERIOR FIMCA-UNICENTRO”. DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 043/GV/2017 de autoria do Vereador EDMAR 
PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “INDICA QUE SEJA 
FEITO UM QUEBRA MOLAS NA RUA CICERO FELISBERTO, NO DISTRITO DE 
TARILÂNDIA, RUA QUE DA ACESSO A GARAGEM DOS ÔNIBUS ESCOLARES”. 
2) Requerimento n.º 04/GV/2017 de autoria da Comissão de Educação, Cultura e 
Saúde, REQUER ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE A SECRETÁRIA DE 
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO, A SRA. MARIA EMÍLIA DO ROSÁRIO, COMPAREÇA 
AO PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS 
SOBRE O FECHAMENTO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E DEMAIS ASSUNTOS 
REFERENTES À EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE JARU”. Após a Leitura, passou-
se para o PEQUENO EXPEDIENTE: SE INSCREVERAM PARA O PEQUENO 
EXPEDIENTE OS VEREADORES, CARLINHOS, ILSON E ADEMIR, Com a palavra 
o Vereador CARLINHOS: Cumprimentou a todos, falou que a Comissão de 
Educação fez um requerimento solicitando para que a Secretaria de Educação do 
Munícipio comparecesse ao plenário, disse que conversando com os vereadores que 
fazem parte da comissão devido à reunião que os vereadores tiveram com a 
secretária a comissão resolveu tirar de pauta o requerimento e disse que vai dar um 
prazo de trinta dias para que haja mudanças, falou também que vai junto com a 
comissão visitar todas as escolas, disse que se durante esse prazo não houver 
mudanças o requerimento volta. Com a palavra o Vereador Ilson: Cumprimentou a 
todos, fez uma indicação verbal para que seja feito um manilha mento na Rua João 
Batista com a Rua Mato Grosso, setor 01 A, falou que a agua vai para a rua João 
Batista e envade as casas, disse que a prefeitura fez uma limpeza, mas é necessário 
que seja colocado mais um jogo de manilha naquele local, falou que essa é sua 
indicação verbal para que o Executivo atenda o seu pedido, para que seja resolvido o 
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problema da população que ali residem. Com a palavra o Vereador Ademir 
Motorista: Cumprimentou a todos, disse que fez uma indicação Verbal para que seja 
feito um tubo Armco na Rua Jorge Teixeira com a Rua Goiás no setor 07.SE 
INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES CHICO 
BAQUER, ILSON FELIX, ORLANDO, ADEMIR E PARLOTE. QUE FIZERAM USO 
DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. Não 
havendo mais inscritos para o Grande Expediente, passou a discussão e votação das 
matérias constantes na Ordem do Dia: 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1)Projeto de 
Lei n. 2.319/GP/2017, de 09 de agosto de 2017, de autoria do Poder Executivo 
Municipal que “DEFINE COMO ZONA URBANA A ÁREA DO LOTE 1/E DA GLEBA 
53-A DO PROJETO INTEGRADO DE COLONIZAÇÃO PADRE ADOLPHO ROHL, 
LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE JARU, ONDE ENCONTRA-SE A SEDE DA 
INSTITUIÇÃO DE ENSINO SUPERIOR FIMCA-UNICENTRO”. ( APROVADO POR 
UNANIMIDADE). DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 043/GV/2017 
de autoria do Vereador EDMAR PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal “INDICA QUE SEJA FEITO UM QUEBRA MOLAS NA RUA CICERO 
FELISBERTO, NO DISTRITO DE TARILÂNDIA, RUA QUE DA ACESSO A 
GARAGEM DOS ÔNIBUS ESCOLARES”. ( APROVADO POR UNANIMIDADE). 2) 
Requerimento n.º 04/GV/2017 de autoria da Comissão de Educação, Cultura e Saúde, 
REQUER ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE A SECRETÁRIA DE 
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO, A SRA. MARIA EMÍLIA DO ROSÁRIO, COMPAREÇA 
AO PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS 
SOBRE O FECHAMENTO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E DEMAIS ASSUNTOS 
REFERENTES À EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE JARU”.( TIRADO DE PAUTA 
PELA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO). INDICAÇÃO VERBAL Vereador Ilson Felix - 
“INDICA QUE SEJA FEITO MANILHAMENTO NA RUA JOÃO BATISTA COM A 
MATO GROSSO, SETOR 01A ( APROVADO POR UNANIMIDADE). INDICAÇÃO 
VERBAL Vereador Ademir - “INDICA QUE SEJA FEITO TUBO ARMICO NA RUA 
JORGE TEIXEIRA COM A RUA GOIÁS, SETOR 07. ( APROVADO POR 
UNANIMIDADE).Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador 
José Claudio agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu 
por encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 
Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a presente 
ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, José 
Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 21 de agosto de 2017. 
 

 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


